
 () اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
اشترت حصة برتقالاً ثمنه ٢٣٫٥ ريالا. ثمن البرتقال مقرباً الى أقرب عدد صحيح هو

٢٢د٢٣ج٢٤ب٣٧أ

٢

ي  الذي 6مثل الجزء المظلل هو   PQالع QSال

٠٫٦٠د١٬٠٥ج٣٬٠٧ب٠٫٥٩أ

٣
اختاري الناتج الصحيح لعمل0ة الجمع  التال0ة.   

٣٫٨د٥٫٦ج١ب٤٫٩أ

٤
4 ع5 ٤ فdان الناتج ٧،  ماهذا العدد ؟

?gاhب ٨ ، ثم قسم ال noح من ناتج الs4 ٣، ثم ط
ng ب عددٌ ما nv

١٥د١٢ج١٤ب٢٠أ

٥

ي  الذي 6مثل الجزء المظلل هو   PQالع QSال

١٫٩٠د١٬٠٥ج٣٬٦٠ب٢٬٥أ

المادة: ر{اض0اتالمملSـة العـ0zsة السعـود6ة
وزارة  التعل0م

4
الصف : الرابع الابتدا�� إدارة تعل0م 

الابتدائ0ة         
 PQ4 ع

nو الثا� PQار الفصل الحادي عhاخت

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٢٠

٦
اخ@? الاجا>ة الصح0حة  

 + د = جبأ

٧
يكتب الكسر الاعتيادي ثمانية أعشار على صورة كسر عشري ؟ 

٨٫٠٠د٠٫٠٠٠٨ج٠٫٨ب٠٫٠٨أ

٨
اختاري الاجا>ة الصح0حة  

 + د = جبأ
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() اوجد ناتج ما6لي 

( ) ( )

 ضع علامة ( ✓ ) أمام العhارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العhارة الخاطئة :

ي >الصورە التال0ه  ١٠٫٠٩ PQع Q4 صورة ك
ng              الاعت0ادي QS6مكن كتا>ة ال

{ة >الحرف ( و ) . ٢ PQي انطق الفاصلة الع PQالع QSعند قراءة ال  

ما 67 الخطوات الار/ــع لحل المسألة:
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